责编:陈亚莉 审读:徐杰

# 美好生活 爱在七夕

#### 2023年信阳市青年人才联谊活动举行

本报讯(记者 马迎春)8月 20日下午,"美好生活 爱在七夕"——2023年信阳市青年人 才联谊活动在百花会展中心举 行,在信阳工作或创业的单身男 女青年200多人参加活动。

当日,红色的鲜花、大红灯笼、红色的大屏幕等将活动现场装扮得喜庆而又清新浪漫。单身男女纷纷前来签到,填写个人相亲信息卡,参观诗韵申城展览区……

活动中,暖场表演、热场游戏、假面婚纱秀、八分钟约

会、中式婚礼展演、亲密互动、 心动男生女生、真情表白等活 动精彩纷呈,单身青年交流沟 通不断加强,在活跃的氛围中 增加了认识与了解,拉近了彼 此的距离。

张先生今年30岁,是市直 单位一名工作人员。在现场认识 了心动女生,他激动地告诉记 者:"现在单身男女的交际圈子 很窄,这样的活动十分有意义, 为青年群体提供了相识的平台。 感谢这个平台让我遇到了心中 理想女孩,今后一定会好好珍 惜,真诚相待,希望能走进婚姻 殿党。"

做好青年婚恋工作,不仅直接影响青年的健康发展,不展,发展,当社会的和谐稳。 在关系到社会的和组织部稳。 大活动由市委、市组织联节局、团市委、市为我们时,当时间主办,自在为我间主办,自在为我间,助阳、明女青年人才接建"人力"。 是一个人,为加快推进"人"。 为情阳,为加快推进"人"。 大下"。 战略、助力信阳出彩下,是一个人。

### 篮球少年



8月20日下午,由市籃协组织的乐动篮球暑训总决赛在浉河北路篮球公园举行,此次总决赛共有U6、U8、U10、U12、U14五个组一百余人参加。据了解,每年暑假期间,市篮协都会举行青少年篮球训练及比赛活动,此举让我市篮球运动氛围在青少年群体中得到进一步提升,同时也培养出了一批能力较为出众的青少年篮球运动员。

本报记者 张方志 摄

## 助力打好蓝天保卫战

市生态环境局规范机动车排放检验市场秩序

本报讯(记者 孟磊)近期,市生态环境局聘请国内机动车尾气排放检测行业专家组,对全市45家机动车排放检验机构进行上门帮扶指导,重点检查了机动车检验机构的外观检验装置及设备、OBD诊断仪、排气分析仪、不透光烟度计、标准物质、检验软件及检验报告等内容,并对检查要点进行了梳理,针对检测设备管理、检测过程管理、检测资料管理中的不规范环节及问题,现场召集机动车排放检验机

构相关负责人,分类逐项讲解、 释法,并为大家答疑解惑。

近年,市生态环境局持续推进机动车排放检验规范化管理,筑牢机动车持放检验规范化管理,筑牢机动车污染防治严密防线,坚持包容审慎监管原则,让执法既有力度又有温度。对合法合规、诚信经营的,做到"无事不扰";对操作不规范、存在一般性问题的,推行"柔性执法",限期整改;对违反法律法规、虚假检验、出具虚假检验检测报告等触碰"红线"的,发现一批、严惩一

批、曝光一批,规范机动车排放 检验市场秩序。

为营造机动车排放检测机构良好营商环境,市生态环境局对规范守法检验机构进行表扬鼓励,典型推介,示范带动,树立正能量,倡引风向标。对违规违法检测的13家检验机构,移交市生态环境综合行政执法支队进行立案处罚;对操作不规范、存在一般性问题的20家检验机构,暂停网络连接和打印功能。

伏已出,但"热度"并未远离

### 本周仍然有"伏"同享

本报讯(记者 张方志)随着桌上台历8月19日这一页的撕下,2023年漫长的"三伏天"彻底结束。8月20日,乃出伏第一天,信阳的天空云层陡然增厚,太阳不时隐匿,中心城区还落下了久违的甘霖,我市气温有所下降,看似我们终于熬到了无"伏"消受。但是,事情并没有那么简单,虽然今年的"三伏天"已告结束,但是本周我市仍然晴热少雨,"伏"气满满。

如果用一个词来总结上周我市的天气,那么非"晴热"莫属。整整7天,我市气温居高不下,最高气温一度超过37℃,市气象局在8月17日、18日、19日连续3天发布了高温橙色预警信号,炎热程度可见一斑。

除了热之外,整个上周我市几乎没有降水,分散性阵雨、雷阵雨报过几次,但是少见其身影,中心城区也只在昨日下午落下阵雨。细算来,我市大部分地区在进入8月以后,已经超过半个月没有有效降水。此前积攒下来的潮湿已经被烈日烘烤殆尽,部分地区旱情有所抬头并正在蔓延,给农业生产带来了不利影响。

立秋早已过去,"三伏"也已结束,我们也该迎来秋天的第一缕凉风、第一场全区域、酣畅淋漓的秋雨了吧?但偏偏没有!

根据市气象局发布的天气预报显示,本周我市 天气依然以晴热为主,除今明两天和周末有分散性 阵雨、雷阵雨外,其他时间多为晴间多云天气,且最 高气温继续保持在35℃左右。伏已出,但是有"伏" 同享的一周我们还要慢慢度过。

不过,虽然是雨少晴多,但并非没有雨,且分散性阵雨也颇顽皮,指不定啥时候给你来一阵,让你猝不及防,就如昨日下午的中心城区,很多市民在太阳底下被淋成了落汤鸡。所以,本周出门,除做好防晒外,最好也要带上雨具,以备不时之需。



### 公告

下列车辆违反与信阳市安驰物流有限公司的挂靠合同约定:不按期年检、不交纳保险费、不审验道路运输证。根据合同法相关规定,通告解除其与本公司的挂靠关系,给我公司造成的损失,公司保留诉讼的权利。车辆所有人如有异议,自公告之日起三十日内向法院提起诉讼,逾期视为同意解除挂靠关系。解除挂靠车辆为:豫 SE6582 陈涛、豫 SE5267徐辉、豫 SE8323赵富磊、豫 SE2003张欢欢、豫 SE0373方宝毕、豫 SE7157孙强、豫 SE2719段杰、豫 SE197汪世海、豫 SE5851李卫东、豫 SE9567孙建怀、豫 SE5060 马浩、豫 SE8991 黄涛、豫 SB6970徐强、豫 SE8171马常彬、豫 SE8363李辉、豫 SE8816陈新强、豫 SE2102郭庆亮、豫 SE0803 张伟。

特此公告!

信阳市安驰物流有限公司 2023年8月21日